



ERRATA EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2015

OBJETO: Contratação de empresa especializada de fornecimento de passagens e correlatos.

Onde-se lê:

Local: Auditório do SESCOOP/PA – Travessa Humaitá, 2778, Bairro do Marco, Belém, Pará.

DATA: 29 de outubro de 2015.

HORÁRIO: 9:00 horas.

Leia-se:

Local: Sala de reunião do SESCOOP/PA – Travessa Humaitá, 2778, Bairro do Marco, Belém, Pará.

DATA: 03 de Novembro de 2015.

HORÁRIO: 9:00 horas.